



今天,信义庄社区有防盲治盲义诊

14日上午9时,市中区盲人协会、四里村街道办事处联合举办市中区暨四里村开展防盲治盲视力义诊活动,邀请山东施尔明眼科医院的专家为广大市民免费提供眼科疾病的咨询和诊断。乘车路线:乘坐4、27、35、36、65、67、76等路公交车到八一立交桥南站下车,沿经十路向西走500米,路北即是。

(张严 穆静)

谁的证件,快来认领

公交K53路驾驶员王晓丹捡到学生证一张,署名济南大学经济学院盛子晴,请联系13808923252认领。公交K50路驾驶员毛文明捡到诺基亚黑色手机一部,手机没电已自动关机,无法联系到失主,失主可打85763037认领。驾驶员程国云捡到李庆坤同学办理公交月票的证件若干(照片、户口登记卡复印件、学校证明),失主可与85060039联系认领。

(戚淑军)



社区大讲堂入场券首日发掉近半

“《婚姻法》新解一定得听听”

本报10月13日讯(记者 尹明亮 孟敏)“对新的《婚姻法》司法解释大家很多都不太了解,周日一起去听听。”13日,定于本周日下午举办的《婚姻法》新解讲座吸引了不少市民报名领票,大家都想听专家对《婚姻法》新解的权威解答。

13日一天的时间,本报准备的150张入场券就被市民领取近半。“平常对法律不是很了解,也很少有机会学习,到时候一定得到社区大讲堂听听,也了解了解《婚姻法》。”市民

吴明一早就拨打了本报热线,希望能领张票,周日去听讲座。

在第一天的数十个报名者中,从事法律工作的市民占了不小比例,在司法局工作的袁先生自己领了票,还一同帮三个报名的同事捎着,“前段时间婚前买房的问题炒得火热,但新的《婚姻法》解释有很多内容大家还不是特别了解,起草人来了,大家去听听权威的解释很有必要。”

本次公益讲座由民进山东省委、山东省妇联、济

南市司法局、济南市律师协会和本报共同主办,山东国曜律师事务所承办。请到的主讲人是参与《婚姻法》新解释起草的最高人民法院高级法官吴晓芳博士。

如果您也有对新《婚姻法》解释及相关法律问题的疑惑,不妨来听一听,本期社区大讲堂定于16日(周日)下午2时,在济南泉城路院前街1号珍珠泉礼堂(省人大院内)举行。如果您想参加,请拨打本报热线96706报名领取入场券。

聊天宝贝王天玥——

自从有了我,爸妈很忙碌

嗨!大家好,我叫王天玥,别看我年龄很小,但我可知大人们的心思呢,妈妈说我是古灵精怪的小淘气,希望我做一个聪明伶俐、漂亮勇敢的小姑娘。

爸爸妈妈说,我是上天送给他们最好的礼物,自从有了我的陪伴,所有的生活变得忙碌而充实,充满期待与温暖。也让他们觉得平凡的日子里,溢满幸福。妈妈说,她还没来得及细细体会婴儿时的我在她怀里的感觉,转眼间我就快长大了。

参与方式:照片和文字请通过本报网站(bbs.qwb.com.cn“评说济南”中“宝贝聊天”)上传。
咨询电话:96706。



自驾赏红叶 名额已报满

明早8点半在红叶谷门口集合

游名泉 赢大奖

本报10月13日讯(记者 尹明亮 王光营)看

红叶、赏名泉、中大奖,本报“张刚大篷车”车友会红叶谷自驾游之旅15日一早将启程。

此次红叶谷之旅是本报联合济南市旅游局举办的“探寻泉城别样美景”主题活动的又一站。报名消息发出后,市民踊跃参加,13日上午的时间,此次自驾游的50个名额就报满了。

美化小清河 反响很强烈

一天30余市民报名参与清垃圾

本报10月13日讯(记者 赵伟 实习生 管庆霞)13日,本报“百姓城管”周日小清河清垃圾”活动受到市民关注,首日就有30多名市民拨打热线报名参与活动。

13日,济南公交一公司汽车三队车队书记伊兆涛打来热线称,3路、16路、75路公交车都经过小清河,驾驶员反映仍然会看

到往小清河扔垃圾的现象,于是他们倡议司机参与小清河垃圾清理活动。本周日(10月16日),百姓城管将在小清河两岸开展美化小清河活动,活动中,百姓城管不仅对河道两边的垃圾进行捡拾,还对地面的野广告、乱涂乱画进行清理。欢迎热心市民及百姓城管继续拨打百姓城管热线(96706111)报名参加。

关注糖尿病焦点专题之六

用糖疗法惊动国内权威部门

官方证实:糖尿病有望被“用糖疗法”攻克

近日,一种能促进糖尿病全身心细胞利用血糖达到快速降糖作用的“用糖治疗”疗法,在上海、广东两地首先引发热议。这个“用糖疗法”,以其降糖效果好、控制并发症具体、能减停治疗药物和摆脱打针,迅速地“红”遍了两地各大医院糖尿病专科,并在糖尿病患者和医学界引起了极大的震动。现今,这种“用糖疗法”在上海、广东展开了大面积的临床应用,并以两地为中心向周边的江苏、安徽、浙江、福建、江西、湖北等省份推广。截至目前,这种疗法已被全国各省医疗机构广泛认可,甚至在内蒙古、新疆、西藏等边远省份也逐步推广。如今,这种糖尿病的“用糖”疗法已在全国形成了替代传统降糖治疗的趋势……

对此,国家卫生机构、药监部门、慢性病防治中心三大权威部门,形成快速反应,对于这种用糖疗法的疗效进行了准确统计,最终结果令人震惊:三大部门从不同的角度发布了各自的结论。

用糖疗法

有望彻底攻克糖尿病

国家卫生机构调查显示,这种新兴的“用糖”疗法,并非空穴来风,而是一项国际上的重大科学发现,2007年6月在美召开的第67届美国糖尿病大会(ADA)上,来

国家慢性病防治中心:

糖尿病可以停服降糖药

用糖疗法在临床实践中,比降糖治疗具有极为明显的优势。早在10多年前,美国著名营养学家、诺贝尔医学奖获得者、马里兰大学理查·何兰教授,曾用大量的医学实验充分地证明:患有糖尿病的人,对糖的摄入量和需要量高于正常人,血糖不能被细胞合理利用堆积在细胞外,是形成高血糖的根本原因。

医学最新探索发现:糖尿病病人细胞不能正常用糖是造成糖尿病的根本原因,而其中的糖代谢紊乱是引起眼、肾、末梢神经等所有并发症产生和加重的“罪魁祸首”,而以往的降糖药是把血糖像垃圾一样扔掉了,更进一步加重了细胞缺糖,从而出现易饥饿、四肢无力、懒惰、体虚、免疫力低下等缺糖症状,降糖药降的是血糖指标,却伤害了糖尿病人的身体,此种治疗使糖尿病越治越重,成了不治之症。

用糖疗法是通过补充一种叫清糖基的物质,使细胞能正常用糖,通过细胞正常用糖,恢复糖代谢功能,糖尿病患者越用血糖越平稳,越用越健康,而且,糖尿病会在一到两年内彻底康复。

来自广州、上海、浙江、福建等九个省市的慢性病防治中心的报告显示,用糖疗法,让糖尿病病人停了西

药,停了中药,停了胰岛素,停了所有的并发症。

官方证实:

用糖疗法能治糖尿病

2007年,国际上最著名的耶鲁大学医学院洛克教授,用含有碳14的一种“显影糖”,跟踪糖尿病人的血糖流向时发现:在人体的每一个细胞上都有一个葡萄糖转运体(GLUT),葡萄糖转运体是一种蛋白质,就像细胞上的血糖“运载机”,它负责从细胞外运进血糖,转化成能量;健康人的这个“运载机”总是在工作着,血糖能够进入细胞变成能量;而糖尿病人的这个“运载机”却总是处于关闭状态,血糖堆积在

血液中不能进入细胞,就形成了高血糖,产生糖尿病。

各项研究表明:人体细胞的“运载机”一打开,血糖就进入细胞变成能量,血糖就不会升高,糖尿病也就得到了彻底的解决,攻克糖尿病也就成了事实,细胞用糖后就可以放宽饮食,摆脱吃药和打针治疗,血糖一旦正常就切断了并发症的“发病链”,各种并发症开始好转,人体的能量会因血糖的利用而增加,身体渐渐有力,不疲劳,精力充沛,眼睛清晰,手脚不麻,肾好了,腰不酸腿不痛,小便顺畅了,没有夜尿睡眠足,大便通畅不干燥,使用用糖疗法的人,最终会停服所有降糖药物,真正地走向健康。

为响应国家科技知识普及工程的开展,国际糖尿病研究会联合我市免费发放用糖疗法的普及读本——《走出糖尿病治疗误区》,集国内90余名糖尿病专家与学者,在用糖实践中的心得与体会,科学详实地记述了用糖疗法是如何从根本上解决糖尿病病人高血糖难题,不能摆脱长期打针、吃药,糖尿病越治越重,药物毒副作用越来越大,不敢吃水果甜食,身体虚弱无力,体内缺糖,各种并发症频发的所有问题。很多患者都在对照各项标准,来自判断病情的轻重,更是有很多人按照其中的说法,自行调理并收到了意想不到的效果。每个读者都深感受益匪浅,糖尿病患者免费发放,敬请糖尿病患者留意《齐鲁晚报》发布的《关注糖尿病焦点专题之七》。

注:糖尿病患者可持本人身份证件到济南市经四路419-8号健康中心免费领取资料,前300名预约人员同时也可免费领取精美礼品一份。

免费领取电话:0531-81274666 87934666